群馬県統一テスト１，２年生
第２回統一テストは1、2学期の総合問題です。
実際の受験は3学年分の教科書の内容から均等に出題されます。復習することで、今学期の勉強の内容を定着させて受験に備えます。２年生は今回の統一テストから受験を意識して取り組んで下さい。
テストに慣れることも目的です。ミスのない練習や５時間連続のテストに今から慣れていきましょう。

太田市の学校で行う年明けの学力テストとほぼ同じ範囲のテストになります。終わった後も復習すると効率よく勉強することができます。また、このテストの結果をもとに冬期のカリキュラムを個別で組みます。時間を大切に目標を持って取り組みましょう。
日時　任意希望をお知らせください
曜日の変更はできますので、お申し出ください。　

キャンセルされた場合は代金の返金ができませんのでご了承ください。

※公立私立ともに２校志望校を記入して、代金と本紙共に提出してください。
	


統一テストを申し込みます。※志望校は前回と変更がなければ空欄で結構です。
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